

HERALDO DE CASTELLÓN

Local Municipal
Apartado, 12.155

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

Fundador, propietario y director: José Castelló y Tárrega



AÑO XLV Núm. 13752 OFICINAS Escultor Viciano, 14 SUSCRIPCIÓN DOS pesetas al mes **Viernes 14 de Septiembre de 1934** IMPRENTA Temprado, Letra L Teléfono Urbano 98 Apartado de Correos 18 (FRANQUEO CONCERTADO)

INTERESES PROVINCIALES

Subasta de carreteras

En el plan de las Obras de reparación con firmes especiales de las carreteras del Estado en esta provincia que han de subastarse durante el segundo semestre del presente año figuran las siguientes de esta provincia:

Puebla de Valverde a Castellón, kilómetro 109, empedrado concertado sobre cimiento de hormigón. El presupuesto de contrata es de 99.993'25 pesetas, 11.110'92 en el presente año y 88.887'33 en el año 1935.

Zaragoza a Castellón, kilómetros 273 y 274, hormigón mosaico. Presupuesto 136.753'40 pesetas. 15.194'82, en el año actual y 121.558'58 en el año próximo.

Puebla de Valverde a Castellón, kilómetros 88 al 93 y 96 al 101, riegos asfáltico superficial. Presupuesto 70.002'23 pesetas, 7.778'03, para este año y 62.224'20 para el año próximo.

Castellón a Burriana por Almazora, kilómetro 0 a 4'764, riego asfáltico superficial. Presupuesto, 108.094'65 pesetas, 12.010'52 para el año actual y 96.084'13 para el año próximo.

Castellón al Puente del Mijares, kilómetro 0 a 3'290, riego asfáltico superficial. Presupuesto 71.892'83 pesetas, 7.988 para el año actual y 63.904'74 para el año próximo.

Zaragoza a Castellón, kilómetro 266 y 267, riego asfáltico semipropio. Presupuesto 44.603'44 pesetas, 4.955'94 para el año actual y 39.647'50 para el año próximo.

Puebla Torresa a Albocácer, kilómetros 11 al 14. Riego asfáltico superficial. Presupuesto 60.137'30 pesetas, 6.681'92 para el año actual y 53.455'38 para el año próximo.

Puebla Torresa a Albocácer, kilómetros 15 al 18, riego asfáltico superficial. Presupuesto 58.504'30 pesetas, 6.500'48, para el año actual y 52.003'82 para el año próximo.

Ascende el presupuesto total de estas obras a 649.988'40 pesetas importando las obras a realizar durante el presente año a 72.220'72 pesetas y las del año 1935, a pesetas 577.767'68.

LA TRAVESIA EXTERIOR DE VALL DE UXO EN LA CARRETERA DE TERUEL A SAGUNTO A BURRIANA

La Dirección de Caminos, ha re-

suelto aprobar técnicamente el Proyecto que ha servido de base al expediente de la travesía exterior por Vall de Uxo en la carretera de la de Teruel a Sagunto a Burriana, proponiendo el Consejo de Caminos algunas modificaciones a cumplir al redactar el replanteo previo.

En su virtud y en cumplimiento de cuanto se dispone en el artículo 13 del Reglamento vigente para la ejecución de la ley de Carreteras se abre la presente información pública durante el plazo de treinta días, contados desde la inserción de este anuncio en el "Boletín Oficial" de la provincia —ayer— para que durante el mismo puedan formularse las observaciones que se estimen del caso y que podrán versar únicamente sobre la dirección del trazado, desde el punto de vista administrativo y de los intereses de la localidad, y sobre la clasificación de la carretera o Travesía, en cuanto a su orden se refiere.

Las reclamaciones u observaciones podrán formularse ante la Jefatura de Obras Públicas de la provincia durante el plazo indicado y en los días y horas hábiles de oficina o ante la Alcaldía de Vall de Uxo.

Los países en este punto no están acordes. Por un lado, hay tres naciones interesadas hasta el extremo de gestionar cerca de cuantas potencias tienen representación en la Sociedad de Naciones, el voto favorable para admitir a la Rusia soviética, y son: Italia, Francia e Inglaterra, que hoy las podemos considerar como las naciones más fuertes de Europa.

Por otro lado están Suiza, Holanda y Suecia que se niegan por completo a admitir el ingreso de los soviets.

Además de estos dos grupos nos encontramos con Bélgica que lo más probable es que se abstenga; Polonia que solo aceptará median- te condiciones y otros que ignoramos su sentir.

La posición de los tres países en primer lugar citados, nos llama la atención, siendo así que son por completo opuestos sus regímenes, al que impera en Rusia.

Queremos referirnos a los móviles que les ha impulsado a tomar tal determinación, es una tarea bastante árdua, pues nos veríamos en un gran apuro para poderlas enumerar con justicia.

Casi todos los países han reconocido el gobierno soviético; Francia, Inglaterra e Italia reconocen que Rusia cuenta con un ejército inmenso, capaz de duplicarse con rapidez y el modo de evitar cruzadas luchas es, haciendo que Rusia sea miembro de la Sociedad de Naciones, ya que con sus tratados de no agresión, merece su entrada en la Liga de Ginebra.

Veremos que pasa, aunque se viene por desdoblado el ingreso de Rusia en la Sociedad de Naciones. M. APARICIO BERNAD. Castellón y Septiembre 34.

El plazo de ejecución de las obras y el de seguro de incendios será de veinte meses.

El plazo de garantía se fija en cuatro meses.

para un importante sector de la exportación española a los mercados alemanes, sería muy poco risueña.

Alemania ha sido estos últimos años un importante consumidor de naranja valenciana. La campaña naranjera va a comenzar dentro de pocas semanas; antes de despachar sus cargamentos para Hamburgo o para Frankfurt, los exportadores españoles tomarán, naturalmente, la precaución elemental de averiguar si sus clientes están autorizados por el ministro de Agricultura para pagar, ya que esto y no otra cosa representa la autorización para disponer de divisas, porque la naranja, fruta sabrosa, mercedamente apreciada por los selectos paladares nórdicos, no es, aunque nos duela tener que reconocerlo, una materia prima, exclusiva para la industria alemana de exportación, ni un elemento indispensable. Un alemán arío o judío puede pasarse perfectamente en invierno sin consumir naranja sobre todo si le obligan.

Si el Gobierno alemán pudiera dejarse llevar exclusivamente por sus intereses inmediatos, la naranja española entraría en Alemania durante la próxima temporada, sería poca, y quien dice la naranja española dice otras especialidades y productos españoles y de otros países.

Afortunadamente esto no puede hacerse sin exponerse a represalias dolorosas, precisamente para la exportación de los productos germanos que el Gobierno está dispuesto a defender a toda costa.

COLABORACION

La U. R. S. S. en la S. de N.

Son muchos a coincidir en el desprestigio en que está mirada la Sociedad de Naciones. La Conferencia del Desarme con sus aplazamientos y sus fracasos, está debilitando más aún las esperanzas que hizo concebir la creación del órgano supremo internacional para dirimir contiendas, evitar males y allanar las dificultades que pudiesen surgir entre las naciones, amistosamente.

Uno de los temas más interesantes y apasionados que la XV Asamblea de la Sociedad que se está ahora celebrando, tiene que tratar, es el relativo a la admisión de Rusia en el seno de la corporación y esto va a ser objeto de muchas y encontradas discusiones por parte de los que tengan disparidad de opiniones, pues muchos son los que no ven con buenos ojos a la Unión Soviética Socialista.

Los países en este punto no están acordes. Por un lado, hay tres naciones interesadas hasta el extremo de gestionar cerca de cuantas potencias tienen representación en la Sociedad de Naciones, el voto favorable para admitir a la Rusia soviética, y son: Italia, Francia e Inglaterra, que hoy las podemos considerar como las naciones más fuertes de Europa.

Por otro lado están Suiza, Holanda y Suecia que se niegan por completo a admitir el ingreso de los soviets.

Además de estos dos grupos nos encontramos con Bélgica que lo más probable es que se abstenga; Polonia que solo aceptará median- te condiciones y otros que ignoramos su sentir.

La posición de los tres países en primer lugar citados, nos llama la atención, siendo así que son por completo opuestos sus regímenes, al que impera en Rusia.

Queremos referirnos a los móviles que les ha impulsado a tomar tal determinación, es una tarea bastante árdua, pues nos veríamos en un gran apuro para poderlas enumerar con justicia.

Casi todos los países han reconocido el gobierno soviético; Francia, Inglaterra e Italia reconocen que Rusia cuenta con un ejército inmenso, capaz de duplicarse con rapidez y el modo de evitar cruzadas luchas es, haciendo que Rusia sea miembro de la Sociedad de Naciones, ya que con sus tratados de no agresión, merece su entrada en la Liga de Ginebra.

Veremos que pasa, aunque se viene por desdoblado el ingreso de Rusia en la Sociedad de Naciones. M. APARICIO BERNAD. Castellón y Septiembre 34.

El plazo de ejecución de las obras y el de seguro de incendios será de veinte meses.

El plazo de garantía se fija en cuatro meses.

para un importante sector de la exportación española a los mercados alemanes, sería muy poco risueña.

Alemania ha sido estos últimos años un importante consumidor de naranja valenciana. La campaña naranjera va a comenzar dentro de pocas semanas; antes de despachar sus cargamentos para Hamburgo o para Frankfurt, los exportadores españoles tomarán, naturalmente, la precaución elemental de averiguar si sus clientes están autorizados por el ministro de Agricultura para pagar, ya que esto y no otra cosa representa la autorización para disponer de divisas, porque la naranja, fruta sabrosa, mercedamente apreciada por los selectos paladares nórdicos, no es, aunque nos duela tener que reconocerlo, una materia prima, exclusiva para la industria alemana de exportación, ni un elemento indispensable. Un alemán arío o judío puede pasarse perfectamente en invierno sin consumir naranja sobre todo si le obligan.

Si el Gobierno alemán pudiera dejarse llevar exclusivamente por sus intereses inmediatos, la naranja española entraría en Alemania durante la próxima temporada, sería poca, y quien dice la naranja española dice otras especialidades y productos españoles y de otros países.

Afortunadamente esto no puede hacerse sin exponerse a represalias dolorosas, precisamente para la exportación de los productos germanos que el Gobierno está dispuesto a defender a toda costa.

LAS COLONIAS ESCOLARES

Alrededor de una nota de la Alcaldía

La prensa local ha publicado una nota de la Alcaldía lamentando la falta de asistencia económica a las Colonias Escolares que organiza anualmente el Ayuntamiento y agradeciendo el auxilio del Circulo de Cazadores de San Huberto, único, entre las demás entidades de la capital, que han tenido las Colonias del presente verano. La Nota no tiene desperdicio pero la culpa es de todos.

El Cronista no recuerda bien si fué el pasado año o en el anterior cuando escribió en estas mismas columnas acerca del fomento y funcionamiento de esa institución post-escolar, la más trascendental entre todas las de la moderna Pedagogía, por que influye por igual en la materia que en el espíritu del hombre de mañana.

Decía entonces que, sin librar de esa atención a los Ayuntamientos, podrían constituirse aquí, como se han constituido en otras partes, Juntas intermunicipales encargadas de fomentar las Colonias y de procurar fondos para dar la debida extensión al verano de la infancia y prolongarlo según las necesidades de los colonos a juicio siempre de la Inspección de Sanidad.

Diez ni quince ni veinte días apenas si resuelven el problema, haciendo estériles los sacrificios de los Ayuntamientos y añadia el Cronista que de menos de un mes no debiera organizarse ninguna expedición pero como además se ha de procurar, a ser posible, que participe del beneficio toda la población escolar, de ahí la necesidad de que no pese ese enorme gasto sobre los Ayuntamientos únicamente sino sobre todos si se

quiere que la institución de referencia rinda toda la eficacia que la inspiró para el mejoramiento de la raza y de nuestras costumbres.

Esto mismo, con otras consideraciones que sugirió aquel momento, escribía el Cronista el pasado año o el anterior a éste y la Nota de la Alcaldía, que se publicó anoche en la prensa obliga a repetir para ayudar al Ayuntamiento de Castellón en su perseverante y saludable empresa.

Constitúyanse enseguida esas Juntas mixtas de concejales, representantes de entidades y particulares que hayan acreditado su condición de Amigos del Niño, del Maestro y de la Escuela, como se han constituido en otras partes y manos a la obra que nada será tan útil a la Patria y a la cultura de nuestros pueblos como el dinero que se emplee en el sostenimiento de las Colonias escolares si de estas puede participar toda la infancia entera, depauperada a ser posible, y si además, estableciéndolas desde luego en puntos adecuados y con la necesaria comodidad puen tener, cuando menos, la duración de todo el periodo Canicular.

Otra cosa que no sea esto, será engañarnos, tan estéril el esfuerzo del Ayuntamiento como el del particular o la entidad aislada que se imponga el mismo abnegado sacrificio, según lo sucedido este año con la única ayuda plausible de la veterana sociedad de Cazadores, que ha hecho muy bien la Alcaldía de Castellón en destacar en la referida Nota, para que sirva de ejemplo.

El Cronista no recuerda bien si fué el pasado año o en el anterior cuando escribió en estas mismas columnas acerca del fomento y funcionamiento de esa institución post-escolar, la más trascendental entre todas las de la moderna Pedagogía, por que influye por igual en la materia que en el espíritu del hombre de mañana.

Decía entonces que, sin librar de esa atención a los Ayuntamientos, podrían constituirse aquí, como se han constituido en otras partes, Juntas intermunicipales encargadas de fomentar las Colonias y de procurar fondos para dar la debida extensión al verano de la infancia y prolongarlo según las necesidades de los colonos a juicio siempre de la Inspección de Sanidad.

Diez ni quince ni veinte días apenas si resuelven el problema, haciendo estériles los sacrificios de los Ayuntamientos y añadia el Cronista que de menos de un mes no debiera organizarse ninguna expedición pero como además se ha de procurar, a ser posible, que participe del beneficio toda la población escolar, de ahí la necesidad de que no pese ese enorme gasto sobre los Ayuntamientos únicamente sino sobre todos si se

Pensamientos

La mujer debe tener presente que solamente una vez en su existencia pasa el verdadero amor.—Dumas.

Para la vida no hay temores; para la muerte, no hay mentiras.—Prudhom.

Aquellos hombres que quieren ilustrarse sin engaños han de permanecer al margen de toda obra inspirada por un apasionado.—Baudelaire.

Realzar el mérito de los que valen es una obligación agradable; no lo es en caso contrario.—Voltaire.

Hay en los pueblos demasiadas horas graves para que desaprovechen las en que ha lugar a un grato optimismo.—Bismarck.

En todo periódico hay algún punto de enseñanza y un mucho de expansión cultural. Vayamos a él con los ojos cerrados y el espíritu abierto.—Lamartine.

de antemano la voluntad del público que vé "regenerado" a tan extraordinario actor.

"El cofre misterioso", es una película rodeada de grandes complicaciones y de bien trazada trama que el público sigue con apasionado interés por saber quien o quienes son los culpables de aquellos luctuosos episodios, hasta que por fin el talento del policía Warner logra desenredar la madeja.

En dicha película también toma parte el célebre Conde Hugo, que tanto nos deleitó en nuestra juventud con sus películas en serie, rayando aún ahora su rabajo a buena altura.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

El numeroso público salió gratamente complacido de la velada.

Hoy hace 25 años

En los salones del Gobierno Militar, se celebra una fiesta en honor de la eminente diva de Almazora, Herminia Gómez, tocando parte en la misma, notable artista. La fiesta que contó brillantísima termino alabándose un rigodón que dirigió el Gobernador civil de la provincia, señor Regueral.

La Empresa del servicio de autos para viajeros entre Villarreal y Morella, se propone establecer otro servicio de camiones dedicados exclusivamente al transporte de mercancías.

Paga a Esfida, el soldado hijo de aquel pueblo Vicente Ballester Gil, gravemente herido en ambos muslos en el combate librado con los moros el 23 de Julio último.

Pasan por la estación del Norte, los esperantistas que se dirigen al Congreso que se celebrará en Valencia. Durante la parada del tren entonaron el himno esperantista.

Se anuncia para los primeros días de Octubre, una novillada en la que actuará el Cortijano y el aficionado de Burriana, Joaquín Castañer "El Rullo" que vestirá por primera vez, el traje de luces.

Mueren la niña Teresita Segarra Ribés.

Sindicato de Policía Rural

AVISO IMPORTANTE

Se pone en conocimiento de los señores adheridos a la Póliza de Seguros para responder de los accidentes de trabajo en la agricultura, que para la admisión de accidentes será indispensable la presentación del recibo corriente.

A tales efectos se manifiesta, que los recibos pendientes de pago se encuentran en la Depositaria de esta Corporación, a disposición de los señores asegurados.

Se recuerda asimismo la necesidad de presentarse en las Oficinas de este Sindicato a dar cuenta del accidente, dentro de las veinticuatro horas de haber ocurrido, debiendo acompañar a los accidentados el patrono o persona que le represente.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, advirtiéndoles que sin el cumplimiento de los requisitos reseñados no serán admitidos los accidentes.

Castellón 11 de Septiembre 1934.
El Presidente,
JOSE TAUS OLUCHA.

¿Moncayo?

PAPEL DE FUMAR
BAMBU

La exportación de nuestra naranja a Alemania

El corresponsal de un periódico madrileño da cuenta de haberse publicado en el "Diario Oficial de Alemania" una serie de disposiciones regulando el comercio exterior.

Con el método Schacht rigurosamente aplicado, la perspectiva

NOTA ESCOLAR

Concurso general de traslado. -- Nombres provisionales

En la "Gaceta" del 10 aparecen, entre otros, los siguientes que afectan a esta provincia:

MAESTROS
Don José Auseré Guimé, de Mlou (Vegadco), con 3-7-17, para Villarreal.

Don Antonio Llanera Lázaro, de Barrio Valdegovia (Soria), con 3-7-16, para Vall de Uxo.

MAESTRAS
Doña María Mercedes Campos Salvat, de Camferé - Montmell (Tarragona), con 0-7-0, para Esilda.

Doña María Gracia Rochera Cantavella, de Fuen del Crespo, con 0-8-0, para Useras.

Doña Joaquina Martínez Gadea, de Bezarany, con 0-8-0, para La Pobleta.

Doña Consuelo Solsona Blanco, de Liles (Lérida), con 0-8-0, para Almazora.

Doña Purificación Sanz Sanz, de Sentereda, con 0-8-0, para Canet lo Roig y
Doña Jovita Herrero Tio, de Torrijas a Morella, número 26 (Castellón de la Plana): A.

Don José Roé Millán, de Silveirredonda (La Coruña), con 1-1-20, para Coll. Sierra Encarnerán.

MAS PROPUESTAS PROVISIONALES
En la "Gaceta" del 11 del actual figuran, entre otras, las que a continuación se expresan:

MAESTROS
Don Antonio Cerdá García, de Viladovella (Coruña), con 3-4-15, para Alcalá de Chivert.

FIJENSE USTED EN LOS ANUNCIOS
CITROL

MUNDO GRAFICO

Publica una entrevista con el pintor ruso Glutchenko, recién llegado a Barcelona, quien hace declaraciones interesantes sobre el arte soviético y sus evoluciones y tendencias.

También publica: "La expedición de propietarios organizada por el Instituto Catalán de San Isidro"—"Homenaje a Manuel de Falla en Sevilla"—"La Fiesta Mayor de Villafraanca del Panadés"—"Cómo era y cómo vivía el duque de Tamames"—"La muerte del torero "Atarfeño"—"La feria de Albacete"—Actualidades.

¿Moncayo?

Gran Balneario de Fuente-Podrída

Distrito de Requena (Provincia de Valencia)
Temporada oficial del 15 de Junio al 30 de Septiembre
Precios módicos.—Posible para todas las clases
Grandes e importantísimas reformas
Las primeras aguas sulfurosas cálcicas nitrogenadas (con arsénico y hierro) de España
Curación pronta y radical de todas las enfermedades de la PIEL y sobre todo del HERPES, así como los CATARROS CRONICOS de los Bronquios, Garganta, Nariz, Ojos, Oídos y Matriz de causa Escrofulosa, Artrítica o Liséptica. Insustituibles para el reumatismo, escrofulismo, anemia, sífilis, etc.
DEPURATIVAS Y RECONSTITUYENTES
Esmerado servicio hidroterápico completo
Estación telegráfica. Estafeta de Correos. Giro postal y telegráfico. Capilla
Médico director: Don José Garchitorená
Venta del agua en las principales farmacias

TEATRO PRINCIPAL

PARA HOY A las 9'45 noche

Exito de la formidable película

LA MASCARA DEL OTRO

Hablada en español. Por Ronald Colman y Elissa Landi

Lunes próximo

SOY UN VAGABUNDO

Por Al Jolson, Magde Evans, Harry Langdon, Franc Morgan y Chester Conklin

de Septiembre de 1931. En su consecuencia, el examen para ingreso por oposición, se verificará de acuerdo con dicho decreto.

MILITARES
Incorporado ayer a estandartes, del permiso que disfrutaba, el Capitán don Miguel González, queda dado de alta para el servicio; haciéndose cargo con las formalidades reglamentarias del mando y administración de su unidad, cesando el teniente don Jaime García Dempere que accidentalmente lo desempeñaba.

AGRICOLAS
Ante las amenazas del tiempo, está segándose el arroz más que de prisa.

TAURINOS
Dicen de Burriana, que mañana habrá allí un festejo taurino para no ser menos que otros pueblos, aldeas y barrios.

El novillo llegó anoche y pertenece a una afamada ganadería. Seguramente dará mucho juego.

Dime quien eres tu

CASTELLON AL DIA

Anoche alrededor de las once, cayó un fuerte chaparrón que abrió el pecho a la esperanza de la deseada lluvia pero poco después se despejó el cielo y aunque hoy el tiempo se mantiene inseguro no ha vuelto a llover pero en cambio se ha dejado sentir el calor con fuerza.

—Es verdaderamente intolerable lo que ocurre de unos días a esta parte con el servicio del alumbrado público, lo mismo que con el particular siquiera este último sea más fácilmente remediable.

Los apagones son frecuentes estas noches últimas pero el de anoche, por coincidir con la tormenta que se formaba, fué más imponente y menos mal que la juven-

tud lo tomó a broma y no faltaron las correrías por las calles alumbrándose con cerillas, velas y faroles de bicicleta o de autos.

El concierto de la Banda Municipal en Ribalta fué interrumpido apenas empezado y el "chungueo" fué formidable, corriendo las chichas al lado de sus padres por que aquello amenazaba más que la tormenta. En fin todo un programa de repulsa por que es lo cierto que los apagones se suceden y por lo visto no debe encontrar la autoridad la manera de obligar a las Compañías fusionadas a remediar tal deficiencia en un servicio tan indispensablemente necesario como el del alumbrado público.

Y...hasta hoy mismo si las autoridades, que anoche pasarían un mal rato por las exclamaciones del público, no disponen otra cosa. Que ya es hora de que lo dispongan por que no puede darse un servicio peor ni más caro.

Indudablemente han tomado esas Compañías reunidas a Castellón como un poblacho habitado por gentes que "pasan por todo".

—Ha regresado de su viaje de compras a Barcelona, nuestro querido amigo, el conocido industrial don José Ramón Yerves y sus importantes adquisiciones las expone próximamente en su acreditado establecimiento de la calle de González Chermá, frente a San Miguel.

Habrà que ver la exposición por que según nuestras noticias ha comprado las mejores y más originales novedades para la temporada que se aproxima.

Bien venido y que el público le corresponda.

—A pesar de los desgraciados accidentes a que están dando lugar, continúan los ciclistas llevando a toda marcha por la capital sus máquinas y como si nada se dijera continúan también la mayoría sin timbres y sin luces, lo cual quiere decir que si se castiga a los infractores les tiene sin cuidado la vigilancia y esto hace poco honor a la ciudadanía de los ciclistas.

—Una brigada de obreros, está dedicándose al abovedamiento de la acequia Mayor a lo largo de la calle de Bartolomé Reus.

"Colegio Cardona-Vives"

(Antiguo Colegio de PP Escolapios). Tel 322

Establecimiento de primer orden

Primera enseñanza graduada

Segunda enseñanza oficial

Alumnos internos, mediopensionistas encomendados y externos

Campo del «Sequiol»

Domingo día 16 de Septiembre de 1934

A las 4-30 de la tarde Interesante partido entre

DETTUSENSE, de Tortosa

- Y -

SPORT CLUB DE LA PLANA

Conservatorio de Música de Castellón

(Subvencionado por la Excm. Diputación Provincial)

Plaza del Alcalde Forcada, número 1

Apertura de curso el 1.º de Octubre

ENSEÑANZA ELEMENTAL Y SUPERIOR DE

Solfeo, Piano, Vioiin, Violoncelo, Guitarra, Historia de la Música y Harmonía

CLASES DE CONJUNTO VOCAL E INSTRUMENTAL

Audiciones y conciertos mensuales de alumnos y de la Sociedad Filarmónica

Horas de clase: de 11 a 1 y de 4 a 8

Matriculación anual por asignatura 15 pesetas

Mensualidad Solfeo 5 pesetas

Mensualidad por cada una de las demás asignaturas. . . 10 pesetas

Queda abierta la matrícula en la Secretaria del Conservatorio de 11 a 1

ECOS DE SOCIEDAD

DE REGRESO

Terminado su veraneo han regresado:

De su chalet de Fuente en Segures, la familia del Juez de Nules, don José Gimeno

De Benadresa la distinguida familia del Depositario de la Diputación provincial don Alfonso Blanco.

De Villafranca del Cid, la esposa del capitán don Emilio Martínez, monísima hija y hermana política la señorita Amparito Allaga.

De Torreveja donde pasó una temporada, el oficial de Hacienda afecto a esta Delegación don Angel Barberán, con su distinguida esposa e hijo.

De Vallat con su familia, el culto maestro de esta capital, don Severino Mercé.

De Benifallet (Tortosa) don Alfonso Sastre, teniente retirado con su familia.

A MADRID

Hoy han marchado a la capital de España, los distinguidos señores de la Mata, queridos amigos nuestros.

DEL MAR AL MONTE

Se ha trasladado a su masía de Benadresa, la familia de nuestro buen amigo don Ramón Pascual Feltrer, terminada su temporada en la playa de Benicasim.

LOS SEÑORES DE COMAS

Después de pasar la temporada veraniega en su casa de Zaragoza, ha regresado el maestro nacional, don Vicente Comas, acompañado de su esposa y bellas hijas Teresita y Gloria.

EL DOCTOR SELFA

Por el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión, se ha confirmado en su cargo de médico puericultor del Instituto Provincial de Higiene infantil, al joven y culto doctor don José María Sella Martínez.

"EL PORVENIR DE LOS HIJOS"

Ha marchado a Bilbao a hacer efectivo otro seguro de nupcialidad, nuestro distinguido y simpático amigo don Francisco Alares Alfonso, Inspector general de la prestigiosa Sociedad Anónima "El Porvenir de los Hijos", de Barcelona.

El pasado mes de Junio el señor Alares, persona muy conocida, aquí en Castellón, pagó ya una dote a una asegurada que se caso en Vinaroz. El primer día del actual mes, satisfizo otro seguro nupcial de 20 mil pesetas en Nules. Y ahora va a Bilbao con igual objeto para volver a nuestra provincia el próximo día 26, a entregárselo también el capital asegurado a una joven que contraerá matrimonio en Vall de Uxó.

Y es que todos los seguros nupciales que contrata "El Porvenir de los Hijos", los cobran sus beneficiarios el mismo día de la boda, motivo por el cual, se le ha dado en llamar "El Seguro Rosa", a éstos tan bonitos, cuya encantadora modalidad únicamente practica en España "El Porvenir de los Hijos".

EL JEFE DE OBRAS PUBLICAS

De regreso de su excursión veraniega por el Norte y Centro de España con su respetable señora, el digno Jefe de Obras Públicas de la provincia, nuestro buen amigo don José P. de Petino, se ha reintegrado a su destino cesando en el despacho interino de la Jefatura, el inteligente ingeniero de la misma don Antonio Aznar.

BIEN VENIDA

Pasa unos días entre nosotros con sus hermanos los señores de Rodríguez (don Damián), la bella señorita Carmen Godó, de distinguida familia matritense.

LA BODA DE MAÑANA

Mañana a las ocho, en la Iglesia Arciprestal, contraerán matrimonio la bella señorita Tonica Gómez Armengol, hija del conocido industrial de esta plaza don Plácido y el joven funcionario de Hacienda afecto a esta Delegación don César Benedito Redón.

Apadrinarán a los contrayentes el Procurador de los Tribunales don Manuel Benedito y una tía carnal de la novia.

Felicidades por adelantado al nuevo matrimonio.

EL NUEVO JEFE DE CORREOS
Se han confirmado las noticias particulares que se tenían y ha sido nombrado Administrador principal de Correos de Castellón, nuestro buen amigo don Vicente Bayarri Cervera.

La designación del señor Bayarri si ha sido bien recibida por sus numerosos amigos no lo ha sido menos entre sus compañeros por tratarse de un funcionario competente, un buen compañero y una persona merecedora por esas y otras circunstancias del alto cargo al que llega en plenas facultades para el mejor servicio del público.

Ehonorabuena muy sincera.

A ALBACETE

Para pasar unos días al lado de su meritísima hija Conchita, marchará esta noche a la capital de la Mancha, la distinguida dama doña Concha Alloza, viuda de Gironés.

ENHORABUENA

En las oposiciones a Auxiliares de Hacienda, que se están celebrando en Madrid, ha obtenido plaza el joven abogado Juanito Viló, hijo de nuestro buen amigo el jefe de Hacienda don Efraim Juan Viló. Nuestra felicitación más cumplida.

A MADRID

Con sus hijos Juanito y Maruja, ha marchado a la capital de España, nuestro querido amigo don Juan Rambla.

El viaje lo hacen en automóvil.

SABATINA

El ejercicio de Felicitación Sabatina, que se celebrará mañana a las once en la Iglesia parroquial de Santa María, será a intención de doña María Serrano, viuda de Sabaté, en acción de gracias a la Santísima Virgen de Lidón.

Dime quien eres tu

DOCTOR FRANCISCO ANTOLI CANDELA

Exalumno de los Hospitales de París y Burdeos y de las Clínicas de los doctores Tapia de Madrid y Antolí Candela de Valencia Enfermedades de la Nariz, Garganta y Oído Consulta los lunes de 10 a 12 Colón, 33, principal Castellón

Gobierno civil

TRANQUILIDAD.

El señor Nofre dijo esta mañana a los periodistas que la tranquilidad en la provincia era completa.

VISITAS.

Vicepresidente del Tribunal de Garantías, don Fernando Gasset; Decano del Colegio de Abogados, don Sebastián Carpi; abogados, don Agustín Pastor, don Juan Aragonés y don José Ortells; alcaldes de Vistabella y San Rafael del Río; don José Cardona, don Daniel Manzano y don Enrique Latorre.

Diputación

OFICINA DE TURISMO

De la comisión de fiestas de la VIII Semana Vasca de San Sebastián, se ha recibido un artístico cartel y programa de festejos que tendrán lugar desde el 23 al 30 del actual mes.

El programa es sencillamente de gran sabor local, rabiamente típico.

TRASLADO DE DEMENTES

Esta noche en el correo de Barcelona serán conducidos al Insti-

¿Moncayo?



Pídalo en Garages y Establecimientos similares

¿Moncayo?

Ayuntamiento

LA SESION DE HOY

Preside el alcalde don Vicente Tirado Gimeno y se acuerda:

Conceder varias licencias de obras solicitadas por particulares. Aprobación del Padrón de Arbitrios sobre anuncios luminosos.

Proceder a una inspección de las fachadas de los edificios de la Ciudad que se hallen en malas condiciones, para que se lleve a efecto el revoque y pintura de las mismas.

Que por el personal correspondiente se concreten las aceras que hayan de construirse en aquellas calles que tengan colocado bordillo, así como las que hayan de renovarse por hallarse en malas condiciones.

Declarar vecino de esta Ciudad a don José Ibáñez Bagueña.

Contribuir con el Sindicato de Policía Rural a los gastos de limpieza del ramal de la Acequia Mayor y del llamado "Vallás".

Aprobar un expediente de transferencias de crédito.

Quedar enterado con satisfacción de un oficio del Ministerio de Instrucción Pública participando haberse librado tres mil pesetas para contribuir a los gastos de las colonias Escolares organizadas por este Ayuntamiento, exponiendo la Presidencia la forma de inversión de la anterior cantidad.

Pasar a la Comisión de Hacienda el fallo dictado por el Tribunal de lo Contencioso en recurso instado por don Salvador León, sobre cremación de una vaca de su propiedad.

Pasar a informe de la Intervención varias certificaciones de obras.

Pasar a la Comisión de Hacienda interesando la remisión de algunos documentos, entre ellos un Presupuesto extraordinario aprobado para poder acordar sobre la petición de autorización hecha por el Ayuntamiento a fin de emitir un empréstito por cuantía de dos millones de pesetas con destino a la urbanización del llamado Huerto de Segueros y que se cumpla el trámite de someter a referendun según dispone el artículo 545 de Estatuto Municipal.

Terminado el despacho el señor Llopis, manifiesta que debido a no haber podido asistir a la última sesión considera un deber de cortesía expresar el sentimiento que le ha producido el cese del Secretario señor Castro, por la decidida colaboración que en todo momento prestó al Ayuntamiento y al propio tiempo da la bienvenida al actual don León de las Casas, esperando de él su más decidido concurso para la defensa de los intereses de la Ciudad que tiene encomendados el Ayuntamiento.

A continuación el señor Santos se queja del mal servicio que prestan las Compañías de electricidad como lo demuestran los apagones sufridos en estos últimos días y que han dejado a la Ciudad completamente a oscuras; así mismo estima que se debe poner coto por el Ayuntamiento a que las Compañías en determinados sectores de la Ciudad, las noches que suministra fluido lo haga a la mitad del voltaje ordinario y otras a la me-

nor ráfaga de viento por deficiencias de la red queden completamente a oscuras.

Considera que el Ayuntamiento debe procurar el estricto cumplimiento de las obligaciones por parte de las empresas para evitar estas irregularidades en servicio tan importante.

El señor Taús contesta diciendo que estas deficiencias también han sido observadas por la Comisión y lo demuestra el hecho de que esta misma mañana se han dado las oportunas órdenes al Ingeniero Municipal para que proceda a una revisión de las líneas al objeto de que los defectos que note se pongan en conocimiento de las Compañías para que las reparen y especialmente a la Compañía que tiene a su cargo el suministro del alumbrado público a fin de que cumpla lo estipulado en el contrato que tiene establecido con la Corporación.

A propósito del asunto el alcalde da cuenta de la visita que esta mañana ha efectuado al Gobernador civil señor Nofre sobre este asunto para ver la forma de que las mencionadas Compañías adopten las medidas convenientes a fin de evitar la repetición de las averías que han privado al vecindario en estas dos noches del fluido eléctrico. Agrega que el Ayuntamiento pondrá todos los medios que estén a su alcance para que no se repitan los hechos a que se ha referido el señor Santos, pues hay que reconocer que a más de ser un perjuicio para los intereses del público constituyen un serio peligro para el vecindario.

Termina expresando su convencimiento de que con la colaboración que ha encontrado en el Gobernador y con los medios que dispone el Ayuntamiento dejarán de producirse estos hechos en lo sucesivo, aparte naturalmente de aquellos que obedezcan a un caso de fuerza mayor.

Ultimamente el señor Llopis, refiriéndose a los cincuenta millones de pesetas que el Estado acordó destinar para atenciones del paro obrero y que han de invertirse preferentemente en obras de higiene social con las aportaciones de las Diputaciones y Mancomunidades Sanitarias de las provincias, pide se encaucen los trabajos y gestiones para lograr la construcción de un Pabellón para servicios de Tuberculosis, Clínica de Maternidad y demás, según ya se trató en una de las reuniones convocadas por el señor Gobernador.

El alcalde le contesta que en la Junta que entiende en el asunto el Ayuntamiento tiene una pequeña representación y por tanto no obstante el interés que pueda tener la Corporación Municipal en esta mejora la iniciativa tiene que quedar supeditada a los acuerdos de la referida Junta.

Aplaude el buen deseo que anima al señor Llopis, que es indudablemente el que sienten todos los concejales, pero debe tenerse en cuenta que estas loables iniciativas han de estudiarse y concretarse para poder lograr su realización.

Interviene nuevamente el señor Llopis diciendo que precisamente para estimular y procurar la posible actividad del asunto se ha permitido hacer las anteriores consideraciones.

El señor Santos se adhiere a lo expuesto por el señor Llopis para conseguir que el Poder público ayude a Castellón en la construcción de las obras enumeradas.

Contesta el señor alcalde sobre este último extremo y acto seguido se levanta la sesión.

Dime quien eres tu

Dime quien eres tu



Pídalo en Garages y Establecimientos similares

Mecanógrafo

Se necesita uno con nociones de Contabilidad. Razón en esta Administración.

Se necesita

persona de solvencia para la venta y explotación de artículos de gran novedad y buenos rendimientos. Informes en esta Administración.

Delegación de Hacienda

LIBRAMIENTOS AL COBRO Para mañana se han hecho por la Pagaduría de Hacienda los siguientes señalamientos de pago. Señor Presidente de la Diputación provincial. Don Eduardo Marco. Don Buenavista Bayer.

Academia de Corte y Confección

SISTEMA MARTI de primera y segunda enseñanza Dirigida por las profesoras señoritas

C. y V. Falomir y Puig

diplomadas por el Instituto Internacional de Corte Marti, siguen ofreciendo a sus alumnos la más reconocida e indispensable garantía en la enseñanza completa y rápida del verdadero corte parisiense Marti. González Chermá, 122, 3.º Se cortan patronos a medida

COLEGIO

"MARIA - AGUSTINA"

(ANTES DE LAS SRTAS. BALLESTER) Primera Enseñanza. — Niñas Apertura 17 Septiembre Mayor, 170, 1.º — Castellón



Pídalo en Garages y Establecimientos similares

Los mejores receptores de Radio a todas ondas

Philips, R. C. A. Victor y «La Voz de su amo»

Los encontrará en

CASA CARO

POR TELEGRAFO, TELEFONO Y RADIO

Ultima Hora de Madrid, provincias y del extranjero

El momento político

Después de la comida de ayer en el Ritz

HA TRIUNFADO EL CRITERIO DE LOS QUE DESEAN PRESIDENTARSE A LAS CORTES. El proceso de la cuestión política planteada dentro del Gobierno desde hace más de un mes, tuvo ayer su término después del Consejo celebrado en Palacio y de la sobremesa que los ministros radicales tuvieron con el señor Lerroux en el hotel Ritz.

El ministro de la Gobernación, en el Consejo del pasado martes, invitó a meditar a sus compañeros de Gobierno sobre la conveniencia o inconveniencia de que este Ministerio continuara en el Poder.

En ese Consejo parecieron convencidos de la razón que asistía al señor Salazar Alonso casi todos los ministros radicales, y prometieron, sin embargo, reflexionar sobre todo lo que habían escuchado, aunque sometiéndose por anticipado a lo que determinara el jefe del partido, don Alejandro Lerroux.

El propio señor Samper manifestó que él estaba dispuesto a plantear la cuestión de confianza al señor Lerroux lo consideraba indispensable para los intereses del país.

Hay que advertir que el supónia en los altos Poderes una tendencia a que el Gobierno se presentara al Parlamento para defender su obra presupuestaria y dar cuenta del uso que hizo del voto de confianza que le fué otorgado.

Y así se llevó al Consejo de ayer, que fué interesante por todos conceptos.

LO QUE DICE SAMPER. Al terminar la comida del Ritz, el señor Lerroux rogó al presidente del Consejo que expusiera sus puntos de vista en orden al problema que dentro del Gobierno estaba planteado.

El señor Samper usó de la palabra durante largo tiempo. A su juicio, el Gobierno debía presentarse a las Cortes para dar cuenta de su gestión durante el verano. Hay, según el presidente del Consejo, muchas razones que lo aconsejan; pero quizá la principal es que un debate alrededor del uso que el Gobierno ha hecho del voto de confianza que las Cortes le concedieron, es menos peligroso que un debate alrededor de una crisis extraparlamentaria.

Un debate político acerca de una crisis provocada y resuelta fuera del Parlamento—dijo—puede tener consecuencias más graves, porque hasta podían ser envueltos en la discusión, poderes que deben ser siempre apartados de las contiendas políticas. Se diría que la crisis fué antidemocrática y que se provocó con miras interesadas. Se añadiría que el Parlamento quedaba burlado, ya que no podría exigir responsabilidad por el uso que de su voto de confianza se hizo.

A juicio del señor Samper, lo conveniente sería continuar la labor presupuestaria, atender con diligencia y celo a los distintos problemas que solicitan la atención del Gobierno, no distraer la

atención de la gravísima situación de orden público y esperar la reunión de las Cortes para solicitar de ellas la confianza o la censura.

LA ACTITUD DE SALAZAR ALONSO

El señor Salazar Alonso expuso, asimismo, su criterio, defendiéndolo con múltiples razones.

El Gobierno, combatido por las izquierdas en un frente único, con violencias desusadas, sin tregua ni cuartel, y desasistido de las fuerzas republicanas de derecha, que ya han anunciado su actitud hostil en el Parlamento, no posee aquellos elementos de resistencia necesarios para esperar las circunstancias. Fáltale, además, que la cualidad indispensable para conseguir una obra eficaz de Gobierno; la continuidad.

Los momentos requieren una labor intensísima en las Cortes. Requieren medios heroicos que sólo se logran con una mayoría compacta y disciplinada, llena de abnegación y dispuesta a todos los sacrificios por la patria.

En cambio de esto, sólo se logrará si el Gobierno cae derrotado en pleno Parlamento, la sucesión con tinuada de Ministerios precarios que no lograrán resultados eficaces.

Una crisis ahora no podría ser nunca extraparlamentaria, si fueran consultados los jefes de las fuerzas que están en el Parlamento; y se lograría, quizá, la formación de un Gobierno que no sólo tuviera una gran cohesión interior, sino las posibilidades parlamentarias de una mayoría sin equívocos ni confusiones.

CONCILIANDO CRITERIOS

El señor Lerroux escuchó en silencio los razonamientos del presidente del Consejo y del ministro de la Gobernación. Claro es que en el curso de aquellos otros minutos hicieron advertencias y observaciones, pero nada más.

El jefe radical hizo constar que los dos criterios eran igualmente respetables y que ambos se apoyaban en razones de verdadero peso.

Con gran claridad de juicio el señor Lerroux enumeró las ventajas y los inconvenientes de ambas propuestas, y hubo de manifestar que se hallaba perplejo y que no quería decidir. Ahora bien; como el presidente del Consejo es el director de la política de un Gobierno, creía conveniente que se le otorgara un voto de confianza para que usara de él en la forma que creyera más conveniente a los intereses del país.

Advertía además que el presidente del Consejo, porque posee elementos de juicio que a los demás les estaban vedados, podía resolver con mejor acierto.

El triunfo de cualquiera de ambos criterios no debía significar en ningún caso el disgusto o la confusión.

El señor Lerroux escuchó en silencio los razonamientos del presidente del Consejo y del ministro de la Gobernación. Claro es que en el curso de aquellos otros minutos hicieron advertencias y observaciones, pero nada más.

El jefe radical hizo constar que los dos criterios eran igualmente respetables y que ambos se apoyaban en razones de verdadero peso.

Con gran claridad de juicio el señor Lerroux enumeró las ventajas y los inconvenientes de ambas propuestas, y hubo de manifestar que se hallaba perplejo y que no quería decidir. Ahora bien; como el presidente del Consejo es el director de la política de un Gobierno, creía conveniente que se le otorgara un voto de confianza para que usara de él en la forma que creyera más conveniente a los intereses del país.

Advertía además que el presidente del Consejo, porque posee elementos de juicio que a los demás les estaban vedados, podía resolver con mejor acierto.

El triunfo de cualquiera de ambos criterios no debía significar en ningún caso el disgusto o la confusión.

Dime quien eres tu

El ministro de Justicia don Vicente Cantos obsequia con una comida al Gobierno y al señor Lerroux y es opinión general la de que en esta comida quedará definitivamente aclarada la presente situación.

Lo del contrabando de armas

En el Consejo de ayer se examinaron las cuestiones de Orden público, el grave suceso del alijo de armas en Asturias, la situación creada con motivo de los incidentes ocurridos en la Audiencia de Barcelona y el problema político.

Al tratarse del hallazgo de armas en San Esteban de Pravia (Asturias), el ministro de la Gobernación hizo un amplio informe acerca de la cantidad de armas y proyectiles encontrados, así como de las confidencias que hay acerca de posibles ocultaciones, quizás en mayor número.

Parece que es criterio del ministro de la Gobernación dar a conocer públicamente, una vez que el juez especial nombrado para la instrucción del sumario haya cumplido su cometido, la forma en que se venían realizando estos contrabandos, y seguramente causara sorpresa el conocer los nombres de las personas que se hallan complicadas en este asunto.

El Consejo se mostró conforme con las medidas adoptadas por el ministro de la Gobernación, que tiende a evitar actos como los que se preparaban para fecha próxima, aprovechando fechas buscadas con gran insistencia y que al parecer podían parecer ajenas a toda clase de movimientos.

Sobre el traslado de los restos de Galán y García Hernández

Parece ser que la comisión organizadora del homenaje a los capitanes Galán y García Hernández se ha dirigido al gobernador de Huesca en la forma acostumbrada

triedad de los que tenían el opuesto.

Por disciplina debía ser aceptado con todas sus consecuencias, principalmente porque unos y otros estaban inspirados en un alto sentimiento patriótico y en un criterio de estricto cumplimiento del deber.

La propuesta del señor Lerroux fué aceptada por unanimidad.

EL GOBIERNO ACTUAL VA A LAS CORTES

Desde el momento en que el señor Samper recibió el voto de confianza de los ministros radicales, el pleito quedaba fallado.

El señor Samper no había de usar dicho voto en contra de una convicción arraigadísima y que ha mantenido constantemente.

Así, pues, si acontecimientos imprevistos no interrumpen la actual situación política, el Gobierno se presentará a las Cortes tal como está constituido.

Un gran servicio a la Patria y a la República

Mientras conversaba con los periodistas el señor Lerroux, a la salida de la comida del Ritz, los informadores observaron que en un ángulo del hall hablaban el jefe del Gobierno y el ministro de la Guerra.

Uno de los periodistas se acercó al señor Hidalgo y éste, comentando la actitud del señor Lerroux, dijo:

—Siempre creí que el señor Lerroux era un hombre de extraordinaria grandeza de alma; pero después de haberle oído hoy, su figura toma para mí proporciones tales, que no hallo palabras para describirla. Hoy el señor Lerroux ha prestado a la Patria y a la República uno de los más grandes servicios.

La C. E. D. A. disgustada

La decisión adoptada por el Gobierno de continuar su política ha causado disgusto entre destacados elementos de la C. E. D. A., quienes entienden que entre las dos tendencias que había en el Gobierno ha triunfado precisamente la del señor Samper que ellos juzgan de debilidad y claudicante, ya que no ha sabido resolver ningún conflicto, sino que, por el contrario, ha promovido, incluso sin necesidad, otros muchos.

En cambio han visto con pesar que no se ha atendido la tendencia del señor Salazar Alonso, que era quien mantenía dentro del Gobierno una política de autoridad, especialmente para enfrentarse con los agudos problemas de orden público que hay planteados y los que se presentan en el horizonte.

La comida de hoy

Hoy el ministro de Justicia don Vicente Cantos obsequia con una comida al Gobierno y al señor Lerroux y es opinión general la de que en esta comida quedará definitivamente aclarada la presente situación.

Lo que dice Salazar Alonso

A las siete y cuarto salió de la Presidencia el señor Salazar Alonso, después de su entrevista con el jefe del Gobierno.

El ministro de la Gobernación dijo a los periodistas:

—¿Qué les han dicho a ustedes los señores Dencás y Martí Esteve a la salida de la reunión? — Los periodistas le dieron cuenta de lo manifestado por dichos señores, y Salazar Alonso repuso:

—Efectivamente. No ha habido nada más.

La reunión se ha desarrollado en un plan de cordialidad absoluta y sólo se ha tratado de los servicios de orden público en Cataluña.

—¿Volvieran ustedes a reunirse? —No, por ahora, no. Más adelante, conforme lo exijan las circunstancias.

Estas reuniones deben celebrarse normalmente, salvo esta de hoy que ha tenido carácter extraordinario.

—¿El Gobierno tomará determinación como resultado de la entrevista que acaban de celebrar ustedes? —No existe motivo para ello. Y despidiéndose de los periodistas, terminó diciendo:

—Al buen callar llaman Sancho y no quiero hablar más, no vaya a ser que me detengan.

Dime quien eres tu

El ministro de Justicia don Vicente Cantos obsequia con una comida al Gobierno y al señor Lerroux y es opinión general la de que en esta comida quedará definitivamente aclarada la presente situación.

Dime quien eres tu

pidiéndole la exhumación de los restos.

Al mismo tiempo, y no obstante el acuerdo del Gobierno de aplazar la solemnidad, el Ayuntamiento se ha apresurado a terminar la instalación de las tribunas en la plaza de la Independencia.

Todos estos hechos demuestran, según oímos decir ayer a una personalidad del Gobierno, que hay el propósito de crear un conflicto, que puede tener derivaciones de orden público.

El Gobierno, muy atento a cuanto sucede alrededor de este asunto no permitirá de ninguna manera que se aproveche para determinar fines, como aseguran los rumores que con tanta insistencia circulan.

Reunión de la Junta de Seguridad de Cataluña

Desde el Hotel Ritz, el señor Salazar Alonso marchó al ministerio de la Gobernación para presidir la Junta de Seguridad de Cataluña.

Al entrar los consejeros de la Generalidad señores Dencás y Martí Esteve, manifestaron que habían entregado al señor Samper el reglamento de la ley de Cultivos que hoy aprobará el Parlamento catalán.

Añadieron que del ligero examen que había hecho del documento el presidente del Consejo parecía que había sacado buena impresión.

Desde las cinco de la tarde hasta las siete menos cuarto estuvo reunida en el ministerio de la Gobernación la Junta de Seguridad de Cataluña, con asistencia del director general de Seguridad, inspector general de la guardia civil y los consejeros señores Dencás y Martí Esteve, presidiendo el señor Salazar Alonso.

A la salida los periodistas interrogaron a los señores Dencás y Martí Esteve, quienes manifestaron que en la reunión se había tratado única y exclusivamente de un cambio de impresiones de Gobierno a Gobierno.

Como algunos periodistas les preguntaron si habían tratado de los incidentes del domingo en la Audiencia de Barcelona, con motivo de la vista causa contra el abogado señor Xammar lo negaron en absoluto pues aquel hecho es uno de tantos como se producen en otras poblaciones de España.

También se les dijo si habían tratado sobre el artículo 9 del Estatuto que previene la posibilidad de una reversión de los servicios de orden público al Poder Central y también lo negaron rotundamente. Añadieron que la reunión se había desarrollado normalmente, dentro de una perfecta armonía y cordialidad.

Momentos después salió el ministro de la Gobernación, que se dirigió a la Presidencia donde llegó a las siete de la tarde, anunciando que a la salida daría una pequeña referencia de la reunión de la Junta de Seguridad y de la entrevista que iba a celebrar con el señor Samper.

Lo que dice Salazar Alonso

A las siete y cuarto salió de la Presidencia el señor Salazar Alonso, después de su entrevista con el jefe del Gobierno.

El ministro de la Gobernación dijo a los periodistas:

—¿Qué les han dicho a ustedes los señores Dencás y Martí Esteve a la salida de la reunión? — Los periodistas le dieron cuenta de lo manifestado por dichos señores, y Salazar Alonso repuso:

—Efectivamente. No ha habido nada más.

La reunión se ha desarrollado en un plan de cordialidad absoluta y sólo se ha tratado de los servicios de orden público en Cataluña.

—¿Volvieran ustedes a reunirse? —No, por ahora, no. Más adelante, conforme lo exijan las circunstancias.

Estas reuniones deben celebrarse normalmente, salvo esta de hoy que ha tenido carácter extraordinario.

—¿El Gobierno tomará determinación como resultado de la entrevista que acaban de celebrar ustedes? —No existe motivo para ello. Y despidiéndose de los periodistas, terminó diciendo:

—Al buen callar llaman Sancho y no quiero hablar más, no vaya a ser que me detengan.

Dime quien eres tu

El ministro de Justicia don Vicente Cantos obsequia con una comida al Gobierno y al señor Lerroux y es opinión general la de que en esta comida quedará definitivamente aclarada la presente situación.

El partido de Sánchez Román

Hoy se reunirá el comité nacional del partido que acaudilla el señor Sánchez Román.

Se ha llegado a la fusión de los partidos radical democrata y radical socialista

Esta noche se facilitó una información en la cual se dice que han terminado los trabajos de los comités radical democrata y radical socialista y que se ha llegado a la fusión de ambos partidos, aprobándose el ideario y el programa mínimo.

El nuevo partido se denominará de Unión Republicana y reserva de que sea ratificado o rectificado en el Congreso nacional que se celebrará en los últimos días del mes corriente para afirmar esta fusión.

Consejo de ministros

A las doce y media comenzó en la Presidencia el anunciado Consejo de Ministros, asistiendo todos los consejeros.

El Consejo terminó a la una treinta.

Nota oficiosa

Después del Consejo el señor Estadella facilitó a los periodistas la siguiente Nota oficiosa:

El señor Samper informó a los ministros no radicales del resultado de la reunión que celebraron ayer con motivo de la comida con que aquellos obsequiaran al señor Lerroux, y en la que después de estudiar con toda seriedad el actual momento político, se acordó autorizar al jefe del Gobierno para que pueda plantear la crisis cuando lo estime por conveniente.

Los señores Cid, Irujo, Villalobos y Pita Romero, agradecieron la delicada atención de comunicarnos el acuerdo de referencia, al que se sumaron sin reservas de ninguna clase.

En honor de Unamuno

El Gobierno con motivo de publicarse el próximo día 29 el decreto jubilando al catedrático don Miguel Unamuno, acordó dar carácter oficial a las fiestas que con tal motivo se celebrarán en Salamanca y a las que asistirán con el Presidente de la República una representación del Gobierno y otra muy nutrida del profesorado Universitario Español.

Además el Gobierno en su deseo de tributar un homenaje de respeto y admiración al ilustre sabio que tanto ha hecho por la cultura patria y a fin de que la Universidad Española no se vea privada del alto prestigio del ilustre profesor, acordó nombrarle Rector vitalicio de la Universidad Salmantina creando en la misma una cátedra que llevará su nombre y en la que Unamuno podrá explicar las disciplinas que quiera en los días y horas que señale.

También y a propuesta de la Diputación de Vizcaya, se acordó que en lo sucesivo se denomine "Unamuno" el Instituto Nacional de Segunda enseñanza de Bilbao, pueblo natal del sabio español.

Otros asuntos

Después acordó el Consejo que se celebren con motivo de la fiesta de la Raza el próximo mes de Octubre se incluyan los Juegos Florales organizados por la clase media española como homenaje a Rosalía de Castro.

El ministro de Justicia, dió cuenta de las medidas adoptadas por la actitud en que se han colocado algunos funcionarios judiciales de Barcelona así como de haber sido nombrado inspector para incoar el oportuno expediente sobre este asunto el magistrado del Tribunal Supremo don Demófilo de Buen.

Después se adoptaron los siguientes acuerdos:

Obras Públicas.—Ordenando la construcción y montaje de las compuertas y medios de elevación en la presa del Canal de San Jorge que afecta a las provincias de Valladolid y Zaragoza.

Subvención para el abastecimiento de aguas en Fiter (Tenerife).

Aprobando el expediente para la desecación de las Lagunas de Albedos (L?) y Miravet (Castellón).

Autorizando realizar por administración las obras del Canal de Albulote (Granada).

Hacienda.—Aprobando el aumento de obras en el edificio destinado a Delegación de Hacienda en Zaragoza.

Industria.—Estableciendo normas y plazos para modificar la

Se suspenden las maniobras militares

Se ha sabido que, como medida de previsión, el Gobierno ha acordado suspender las maniobras militares anunciadas para estos días.

Al mismo tiempo el Estado Mayor ha completado los equipos del ejército para el caso de que estalla una huelga general para atender al abastecimiento de la ciudad.

Terminan las sesiones del partido Comunista

Han terminado las sesiones del comité central del Partido Comunista.

Por unanimidad fué adoptada la propuesta de ingreso en las alianzas obreras.

Se designó una comisión para que se entreviste con la ejecutiva de la U. G. T. para proponer el frente único y la unidad de acción.

Se pronunciaron violentos discursos contra el Gobierno.

Concesión del cupo de producción de Hidrocarburo Nacional.

Instrucción Pública.—Expediente de revisión de primas en el Instituto de Lugo.

Idem, id, para la construcción de escuelas.

Agricultura.—Decreto dando normas para el pago de rentas por los propietarios de fincas afectadas por la intensificación de cultivos.

Después del Consejo

Réplica a la nota de los carteros

Al salir de la Presidencia el ministro de Comunicaciones se refirió a la nota que esta mañana han hecho pública los carteros diciendo que en ella se tergiversa la verdad de lo ocurrido, añadiendo que si tiene tiempo redactará esta tarde una nota dirigida al país, para que conozca la verdad de los hechos y si las resoluciones adop-

EN EL HOTEL RITZ

El ministro de Justicia obsequia con una comida al Gobierno y al señor Lerroux

Desde la presidencia se trasladaron los ministros al Hotel Ritz, para asistir a la comida con que les obsequiaba el ministro de Justicia, señor Cantos.

Poco después llegó el señor Lerroux.

A las cuatro de la tarde terminó la comida.

Manifestaciones del jefe radical

Al salir el señor Lerroux, y ver a los periodistas, dijo:

—¿Pero hombre, también ustedes aquí? Pues hoy no hay nada que hacer. Lo interesante fue ayer. Nos hemos reunido aquí por que el ministro de Justicia ha tenido la gentileza de invitarnos a comer, así es que no se porqué se dirijen ustedes a mí.

—Pues por qué usted es el jefe radical.

—Pues hoy no se trata de una comida de ministros radicales, sino de todo el Gobierno.

Aquí he sido la niña mimada. Como es lógico hemos hablado de política en general pero sin adoptar acuerdos.

A preguntas de los periodistas dijo que regresará esta tarde a San Rafael y que la fecha del término de sus vacaciones, depende de los acuerdos del Comité que le prepara un homenaje.

Uno de los informadores le preguntó su impresión personal sobre la fecha en que se planteará la crisis.

—¿La crisis? No creo que por ahora se produzca otro fenómeno. —¿Pero se planteará antes o después de abrirse el Parlamento? —Yo creo que será después, y que hasta que las Cortes no reanuden las sesiones, no surtirá la crisis.

tadas se ajustan a la importancia de lo hechos.

Nada de crisis

El ministro de Estado dijo a los periodistas que en el Consejo no se había abordado el tema de la crisis.

—¿Se presentará el Gobierno al Parlamento—preguntó uno de los informadores.

—Naturalmente, replicó el ministro. De eso no cabe duda alguna.

Los problemas catalanes

El ministro de Obras Públicas, manifestó que para nada se había tratado en el Consejo de política y que todos los acuerdos adoptados constaban en la nota oficiosa.

Preguntado si el Presidente había dado cuenta de la reforma del Reglamento de la Ley de Cultivos en Cataluña acordada por la Generalidad y si se ajusta a los deseos del Gobierno.

Este problema replicó el ministro está ya resuelto pero ahora se plantea en Cataluña otro de más gravedad que ya consta en la nota oficiosa.

No se suspenden las maniobras militares

Al salir el ministro de la Guerra se acercó al grupo de periodistas, exclamando:

—Me quito el puro de la boca para afirmar que nadie a dicho que a ningún militar se le haya prohibido asistir a los entierros. Eso es un infundio.

Añadió que es inexacto que se hayan suspendido las maniobras militares, pues nadie ha pensado en tal cosa.

El aumento de descuento a los funcionarios

Al ministro de Hacienda, le preguntaron los periodistas en que situación se encuentran las tareas presupuestarias, contestando que avanzan rápidamente.

—¿Sabe usted que ha producido disgusto entre los funcionarios el aumento de descuento en sus haberes?

—No hay que precipitarse pues aunque algo se ha pensado en eso se hará en forma que no perjudique a nadie, yéndose al arreglo de plantillas etc.

Otros acuerdos del Consejo

Entre otros acuerdos, ha adoptado el Consejo el de no autorizar el traslado de los restos de los héroes Galán y García Hernández en la fecha prevista por la Comisión y no autorizar desde mañana la celebración de actos públicos.

—Pues no hay motivo para ello—dijo Samper—ya que todo se lleva por los cauces legales.

De Barcelona

SE APRUEBA EL DICTAMEN DEL PROYECTO SOBRE EL REGLAMENTO DE LA LEY DE CULTIVOS CON EL VOTO EN CONTRA DEL SEÑOR CARRASCO FORMIGUERA

A las cinco de la tarde comenzó la sesión del Parlamento.

En el banco azul los señores Compañys y Lluhi.

Se puso a discusión el dictamen del proyecto sobre el reglamento de la ley de Cultivos.

El señor Lluhi defiende el proyecto que tiende a dar fuerza legal al reglamento.

Afirma que es criterio del Gobierno que la soberanía del Parlamento no debe ser mediatizada.

En la refundición de la ley y en el reglamento se mantendrán íntegros los puntos básicos de ambos textos legales.

El señor Romera, de la Unión Democrática, se refirió a diversas incidencias surgidas en torno a esta ley y señaló su posición contraria a que el Parlamento legisle con ninguna presión extraña.

Se extiende en consideraciones y el presidente le llama la atención. Intervienen otros jefes de grupos y contesta a todos el consejero de justicia.

TRASLADO Para ampliar el negocio se ha trasladado el Depósito de las Cervezas Damm desde la Ronda del Mijares a la Avenida del Doctor Clará n.º 18 (frente al Hospital Provincial)

¡Un nuevo y sensacional aparato! ¡3 instrumentos en uno! La nueva Electrola N.º 57 de la "Voz de su Amo" para 1931, ha venido a revolucionar el mercado con sus innovaciones. Es al mismo tiempo que Gramola un aparato de Radio y ódemás por medio de un dispositivo especial puede impresionar discos en su casa DE TONALIDAD POTENTE Y SIN DISTORSIONES Y CON REGULADOR DE MATICES TONALES Como Radio es de circuitos sintonizados con cuatro Radiadores de rejilla blindado. De gran sensibilidad y selectividad, y la sintonización es en línea recta, controlada con un solo mando

La Senyera, Colón 42

Academia Cheza

1.ª Enseñanza

Párvulos, Elemental y Superior

AÑO 38

2.ª ENSEÑANZA: (Bachillerato · Contabilidad mercantil
Taquigrafía · Mecanografía

IDIOMAS: Francés, Inglés, Alemán, Italiano

(En todas estas secciones clases especiales para señoritas)

Director: Don Conrado Marco Salvador

Mayor, 119 pral.—CASTELLÓN (Frente al Gobierno civil)

TEATRO

PARA HOY

A las 9 45 noche

Éxito de la extraordinaria película

La máscara del otro

Hablada en español

Ronald Colman y Elissa Landi

DORE

MAÑANA

Solemnemente inauguración

Equipo doble Western

Estreno de la producción Metro

La máscara de Fú-Manchú

Por Boris Karloff, Mirna Loy y Lewis Stone

ROYAL

PARA HOY

Estreno de la producción Fox

De Eva para acá

Una comedia inigualable

hablada en español

GOYA

PARA HOY En la Terraza

A las 7 15 tarde

CARBON

A las 9 45 Dos películas

Aviones y fieras

Hablada en español

y

CARBON

CAPITOL

SABADO

A las 9 54 noche Dos películas

La isla p. Igrosa

(Última jornada)

Asociación Castellonense de Caridad

COMIDA DE AYER

Arroz con carne

SERVIDA EN RACIONES

A inscriptos 111

no idem 0

transentes 8

26 niños con media ración 13

TOTAL 132

CENA DE AYER

Sopa de pan y morcillas

SERVIDA EN RACIONES

A inscriptos 77

no idem 0

transentes 6

26 niños con media ración 13

TOTAL 96

Dime quien eres tu

DEPORTES

FUTBOL

EL ELENCO DEL S. C. DE LA PLANA

Hasta ahora han fichado por el equipo local, los siguientes jugadores: Comas, Gutiérrez, Gonet, Bono, Salvador, Beltrán, Gómez, Arróniz, Moya, Cambra, Sans, Lloberas, Miralles y Martínez.

Hay dos o tres ofrecimientos, pero parece que el Sport, no se decide a contratarlos porque desea tener un cuadro que se acomode a las disponibilidades económicas del club.

También han fichado varios elementos locales en calidad de "amateurs".

EL PARTIDO DEL DOMINGO

A fin de que los equipos del S. C. de la Plana no estén inactivos, el próximo domingo jugarán contra el Tortosa, en partido de entreno.

Se nos dice que en este partido, hará su presentación esta temporada el medio centro del Sport, Salvador.—S.

CICLISMO

PEÑA CICLISTA RACING CLUB

Esta Peña ciclista, tiene organizada una carrera para el día 16 de los corrientes, en la cual podrán tomar parte todo corredor que sea sin carnet, para lo cual podrán inscribirse en el local social, Ronda de la Magdalena núm. 81, hasta las doce de la noche del sábado día 15.

El precio de la inscripción es el de una peseta con reembolso de 0'50 ptas. a la entrega del dorsal. El itinerario será Castellón, Benicàssim, Oropesa, Torreblanca y regreso.

La hora de la salida será a las ocho de la mañana.

La meta estará en la Ronda de la Magdalena, Bar Petit Suís, Castellón 13 de Septiembre 1934. LA COMISION.

PELOTA

EN EL TRINQUETE DE VILLARREAL

Ayer se jugó el partido de pelota anunciado por los aficionados pelotaris Emilet, de Castellón, Topo, de Villarreal y García, de Fubarroja, azules, contra Churruet, Morenet y el "Diari", rojos, a escala y a 60 tantos.

Este partido ha sido francamente bueno; hasta decir que rojos y azules, jugaron de una manera estupenda, empujando a 55 tantos. ¡Así se juega a pelota!

Lamentamos de veras el percance de Emilet, pues al jugar una pelota de "rebate" se lastimó la mano derecha, cogiendo el ladrillo de la escalera.

Dime quien eres tu

Sucesos

VILLAFAMES JOVEN DENUNCIADO POR INMORAL

Encontrándose de broma varios amigos en el café denominado "Imperial", sito en la Plaza de la Constitución de esta localidad, uno de ellos llamado Enrique Febré Pallarés, se asomó repetidas veces al balcón en actitud tan desvergonzada que hubo de ser denunciado como comprendido en el artículo 562 del vigente Código Penal, por haber cometido un acto que ofende a la moral y las buenas costumbres.

FORCALL INCIDENTE EN LA CORRIDA DE VAQUILLAS

Celebrándose una corrida de vaquillas en esta localidad, se cayó uno de los tabladros debido al exceso de carga. Fortuna que cayó con lentitud, quedando apoyado en otro que había delante.

Resultaron con heridas leves solamente las vecinas mayores de edad, Javiera Sabaté Balaguer, con una contusión parietal y temporal izquierda y Manuela Queral Gimerá.

VILLAHERMOSA

HURTO DE AGUA

Por la guardia civil ha sido denunciado al Juzgado municipal de esta Villa, José Iserte Guilmamón, que el día 5 del actual hurtó agua para riego de sus huertos a los vecinos del Castillo, Marcelino Diaz Expósito y Vicente Castillo Cabedo, siendo vestigios presenciales del hecho Carmen Ibáñez Ibáñez y Angelina Collado Ibáñez.

Dime quien eres tu

Día Religioso

SANTOS DE MAÑANA

Los Siete Dolores de Nuestra Señora. Santos Nicomedes, Emilas, Jeremias, Valeriano, Nicetas, Melitina, Porfirio, Leobino, Apro, Albino y Eutropia. Rito doble de segunda clase; color blanco; conmemoración de San Nicomedes, mártir (en las rezadas); Credo y prefacio de la Virgen.

Radio Castellón

E. A. J. . . . 14.—Longitud de onda, 200 m. 1.500 kilociclos)

PROGRAMA PARA HOY

A las 21'30: Apertura. Cotizaciones de Bolsa.

Concierto variado en discos. 22'45: Noticias de Prensa. (Servicio directo desde Madrid).

23'00 Cierre.

PROGRAMA PARA MAÑANA

A las 8'30: Apertura. LA VOZ, diario informativo hablado, de Radio Castellón.

A las 9'00: Cierre. A las 12'30: Apertura. Concierto variado en discos. A las 15'00: Cierre.

Dime quien eres tu

Radio Valencia

PROGRAMA PARA HOY

A las 21: Apertura de la Estación. Noticias bursátiles. Noticias de prensa.

Sesión del radioyente. (Discos solicitados).

Noticias de última hora, servicio directo de Unión Radio Valencia.

A las 23: Cierre de la Estación. De 1 a 2 madrugada: Programa organizado por la Internacional Broadcasting Company para los oyentes de habla inglesa.

Radio Madrid

A las 21: Campanadas de Gobernación.

Concierto sinfónico. A las 23: "La Palabra". Continuación del concierto sinfónico.

A las 23'45: "La Palabra". 24: Campanadas de Gobernación.

Radio Barcelona

A las 21: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del Servicio Meteorológico de Cataluña. Estado del tiempo en Cataluña, en el mar y en las rutas aéreas.

La orquesta. 21'30: Recital de canciones, por Concepción Gallao de Sánchez Parra.

22: Concierto a cargo de la Agrupación Barcelona. Instrumentos de púa y pulsación.

A las 23: Transmisión desde Shanghai-Bar, de Montjuich.

Ballables por la orquesta Melody Boys. Director A. Udina.

24: Informaciones de Barcelona, Madrid y extranjero. Noticias. 24: Cierre.

YA LLEGO

la batería que usted necesita para su coche, radio y casas de campo

TOMI

Batería suprema

Montada con caja de cristal irrompible por lo que no puede enganar a usted al comprarla ni al repararla, pues lo tiene todo a la vista

Agente oficial:

José Serrano

Al mismo tiempo se repara toda clase de maquinaria eléctrica, industrial y del automóvil y aparatos de radio

Avenida de Valencia, 14

Teléfono 512

Tercianas

El tónico paludismo, TERCINAS, cuartanas, fiebres intermitentes en general, tomad la ANTIMALARINA SERRANO (nombre registrado). Sus resultados son tan eficaces que no ha habido un solo caso que haya resistido a su tratamiento.

El paludismo de los años pedida ANTIMALARINA en papel de seda, agradableísimo. De venta en la Farmacia del autor, Mayor, 2.—Castellón.

Se vende

Coche "Fiat" 501, verdadera ganga. Razón: Garage Castellón.—Herro, 23.—Teléfono 285.

Billares

Vendo dos billares completamente nuevos. Razón: en la GRANJA ROYAL.

Se venden

grandes solares propios para industria, próximos Estación Norte, con amplias vías de comunicación. Razón: Avenida Cardenal Costa, 30.

El estreñimiento

por acentuado y crónico que se corrige con el uso del

LAXORENA

no molesta y obra hasta en los casos rebeldes.

Sobre, con dosis purgante, 0'30 pesetas.

Caja de 90 comprimidos, dos pesetas.

Venta en farmacias. DEPOSITO: CENTRO FARMACEUTICO VALENCIANO.—Valencia



HIPOTECAS PRESTAMOS

Facilitamos capital en hipoteca y sin hipotecar, sobre fincas urbanas y rústicas, sobre garantía de valores e industrias

Intereses sobre 6 por 100 anual. Informes gratis

CENTRO FINANCIERO

Cortes 561, Prai Dcha. Tel. 35733-Barcelona

¿Padecéis estreñimiento? PARA NIÑOS, ADULTOS Y ANCIANOS TABLETAS CASTELLÓ

DE VENTA:

En las principales farmacias

Banco de Castellón

Castellon, Almazora, Vinaroz

Capital: 20.000.000 de pesetas

Dirección telegráfica y telefónica: BANCATELLON

Descuento de efectos comerciales.—Préstamos.—Créditos.—Compra venta de monedas extranjeras y de valor del Estado e industriales. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.—Cuentas corrientes.

CAJA DE AHORROS

En libretas abonando intereses a razón del 3 1/2 por 100 anual.

Cajas de alquiler

EL BANCO DE CASTELLON pone a disposición del público para la conservación de valores, documentos, joyas, objetos preciosos, etc., un departamento de

CAJAS DE ALQUILER

con todas las seguridades que la experiencia aconseja, instaladas en la CAMARA ACORAZADA construida en los sótanos del edificio social de su propiedad. Este departamento, estará abierto todos los días laborables desde las 8'30 a las 13 y desde las 15'30 a las 19; los sábados solo por la mañana.

HORAS DE CAJA: De 9 a 13 y de 15'30 a 16'30.

CAMIONES

RENAULT

Aceites pesados de 2 l/2 a 15 Tl.

80 % economía

Concesionario: I. ALÓS HUGUET

Exposición: A. Dr. Clará, 17

Se vende

Coche "Fiat" 501, verdadera ganga. Razón: Garage Castellón.—Herro, 23.—Teléfono 285.

Billares

Vendo dos billares completamente nuevos. Razón: en la GRANJA ROYAL.

Se venden

grandes solares propios para industria, próximos Estación Norte, con amplias vías de comunicación. Razón: Avenida Cardenal Costa, 30.

EL PAPEL GENUINAMENTE NACIONAL PREFERIDO POR LOS BUENOS FUMADORES

MI PAPEL

ESTUCHE 10 CENTIMOS CALIDAD EXTRAFINA.—GENZA BLANCA

Cada estuche lleva una artística e interesante FOTOGRAFIA y un CUPON REGALO NUMERADO para sus sorteos mensuales con más de 1.000 pesetas de premios.